

Posudek

na diplomovou práci Bc. Miluše Ferencové zpracovanou na téma Nezaměstnanost a politika zaměstnanosti na Praze-západ se zvláštním zřetelem na osoby se zdravotním postižením

Předložená diplomová práce je zpracována na velmi aktuální téma. Diplomantka se v ní zabývá nezaměstnaností a politikou zaměstnanosti se zvláštním zřetelem na osoby se zdravotním postižením.

Cíl práce je jasně vymezen a odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování využívané autorkou jsou adekvátní k tématu práce. Celá práce je obsahově správná a má logickou a přehlednou strukturu. V první teoretické části jsou definovány základní kategorie související s tématem a charakterizována teoretická východiska. V druhé praktické části práce je rozebrán a zhodnocen vývoj nezaměstnanosti v regionu Praha-západ v letech 2006 až 2016 a vývoj nezaměstnanosti u osob se zdravotním postižením. Je zde také posouzena aktivní politika zaměstnanosti realizovaná na Praze-západ a vyzdviženy projekty financované prostřednictvím Evropského sociálního fondu. Kladně hodnotím zejména praktickou část práce, ve které jsou prezentovány kvantitativní údaje týkající se sledovaných problémů a jsou z nich vyvozeny, v souladu s metodologickými principy vědecké práce, adekvátní závěry.

Diplomantka v textu práce prokázala, že porozuměla podstatě zadaného tématu. Při zpracování práce vycházela z bohaté literatury a četných pramenů, na které odkazuje podle platných norem pro bibliografické citace. Celá práce je napsána kultivovaným odborným jazykem. Samostatně zpracované tabulky celou práci vhodně ilustrují. Po formální stránce jsem v práci neshledala žádné nedostatky.

Z pozice vedoucí práce mohu konstatovat, že diplomantka pracovala na zadaném tématu samostatně, soustavně a velmi odpovědně. Jednotlivé části práce průběžně konzultovala

V průběhu obhajoby by diplomantka měla odpovědět na tyto otázky:

1. Co nejvíce ovlivnilo vývoj nezaměstnanosti v regionu Praha-západ ve sledovaném období?
2. Které formy aktivní politiky zaměstnanosti považuje ve vztahu k osobám se zdravotním postižením za nejúčinnější?

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Mohu konstatovat, že závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru.

Klasifikace:

V Praze dne 25.6. 2019

PhDr. Milena Tichá, CSc.

